
RADA GMINY 
38-530 ZARSZYN 
woj. podkarpackie

Protokół z VI sesji Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 2 sierpnia 2024 r.

Rozpoczęcie godz.: 15:00 Zakończenie godz.: 15:15

Radni obecni:

1. Konieczny Janusz
2. Tutak Piotr
3. Cieślewicz Daniel
4. Osękowska Maria
5. Burczyk Stanisław
6. Puchyrski Dariusz
7. Siwik Dawid
8. Tomków Ireneusz
9. Kruczek Kamil
10. Michalski Grzegorz
11. Wójcik Ludwik
12. Florian Łukasz
13. Wrona Andrzej
14. Stączek Rafał
15. Sciurka Marek

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

Wójt Gminy Zarszyn 
Skarbnik Gminy 
Sekretarz Gminy Zarszyn

Pani Magdalena Gajewska 
Pani Ryszarda Mikołajek 
Pan Piotr Śmietana

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2024.
4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za wynajem sal i świetlic 

w obiektach użyteczności publicznej, stanowiących własność Gminy Zarszyn.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr V/35/2024 Rady Gminy Zarszyn 

z dnia 10 lipca 2024 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 
współdziałania z Powiatem Sanockim w zakresie dowozu uczniów niepełnosprawnych 
do Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sanoku.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 
współdziałania z Powiatem Sanockim w zakresie dowozu uczniów 
z niepełnosprawnością do Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sanoku.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/101/2019 Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 30 października 2019 r. w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka 
w żłobku utworzonym i prowadzonym przez Gminę Zarszyn, dodatkowej opłaty za 
wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem i maksymalnej wysokości opłaty za 
wyżywienie w tych żłobkach oraz warunków zwolnienia od ponoszenia tych opłat.

8. Zakończenie sesji.



1. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Janusz Konieczny, na wstępie powitał radnych 
i zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 
radnych. Obrady były zatem prawomocne do podejmowania uchwał.

2. Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Janusz Konieczny przedstawił porządek obrad.

3. Podjęcie uchwały sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na 2024 rok.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za wynajem sal i świetlic 
w obiektach użyteczności publicznej, stanowiących własność Gminy Zarszyn.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta jednomyślnie.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr V/35/2024 Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 10 lipca 2024 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 
współdziałania z Powiatem Sanockim w zakresie dowozu uczniów niepełnosprawnych do 
Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sanoku.

Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia Komisji 
w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

6. Podjęcie uchwały wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie współdziałania 
z Powiatem Sanockim w zakresie dowozu uczniów z niepełnosprawnością do Specjalnego 
Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sanoku.

Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia Komisji 
w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/101/2019 Rady Gminy Zarszyn z dnia 
30 października 2019 r. w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w żłobku 
utworzonym i prowadzonym przez Gminę Zarszyn, dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar 
opieki nad dzieckiem i maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie w tych żłobkach oraz 
warunków zwolnienia od ponoszenia tych opłat.

Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia Komisji 
w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Głos w dyskusji zabrała Przewodniczący Komisji 
Finansów Grzegorz Michalski. Uchwała podjęta została 13 głosami za, przy jednym przeciw 
i jednym wstrzymującym się.



8. Zakończenie sesji.

Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Pan Janusz Konieczny podziękował 
wszystkim zebranym za aktywny udział w obradach stwierdzając, że program sesji został 
w pełni zrealizowany. Ogłosił szóstą sesję Rady Gminy Zarszyn w bieżącej kadencji za 
zamkniętą.

Szczegółowy przebieg obrad dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Zarszyn.

Protokołowała;'

Anna Rojkowicz




